Analiza wptywu realizacji zatozen Aktualizacji POS na $rodowisko

A Wariant 0 - pozostawienie stanu obecnego, brak realizacji dziatan
B Wariant 1 - realizacja dziatar zaplanowanych w Programie ochrony $rodowiska dla Powiatu Bydgoskiego na lata 2021-2030
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zasieg oddziatywan:
1 -miejscowo, 3 3 3 3
A 2 - gmina,
3 -powiat, — . r1:-.r1-.r1-r1.r1-r.r.r-..rA.r..1.r.r
4 - wojewodztwo, : 3 ’ 3 ’ 3 3 3
5 - region,
6 - kraj, 3 3 3 3 3
B 10 - transgraniczne
czas trwania:
2 - chwilowe, 8 8 6 8 2
A _ .
4 - krotkotrwate, s delbdeldeldsldslbdeldsldsldsbd7 1751 dsd7dsbdslds115
6 - okresowe,
8- d+ug0trwale, 2 8 8 2 8
B 10 - state (wieczne)
A .skutki: 2 4 4 3 2
2 - izolowane, 25 |—| || | | | {4 | I (7 I Y S /R B P A I | [ | | |5
3 - interaktywne, ’
B 4 - skumulowane 3 4 4 3 2
prawdopodobienstwo
wystapienia: 3 2 3 4 1
A 1 - niemozliwe,
2 - mato prawdopodobne, S 3344242233333 3F33F43M1FH2
3 - prawdopodobne,
4 - wysoce prawdopodobne, | 2 3 3 2 2
B 5 - oczywiste
A odwracalnos¢: 2 2 5 2 2
2 - tak 2 2424222242 2F2F45FH5F12—4 212422212
B 5 - nie 2 2 5 2 2
powigzanie z réznymi
A grupami spotecznymi: 2 1 1 3 1
1 - nie, 2 221331 F1H1FHF1515F15 11334122411
2 - mozliwe
' 2 2 2 2 1
B 3 - tak,
charakter nadzwyczajnych 1 1 1 1 1
A zagrozen srodowiska: P I P N P S N PR S P R A Y N P A N P N I A
1-nie,
B 5.~ tak 1 1 1 1 1
A Zakres przestrzenno-czasowy| 2 2 5 5 2
5 - bezposrednie 2 4454222+ 2} 235354 5H2H5H5H2F1H2
B 2 - posrednie 2 2 2 5 2
mozliwo$¢ wystapienia
A konfliktow spotecznych: 2 ! ! 1 :
1 - nie, 222122151115 2F12F41F12F1Fq41HF1"TF41HH1 111
2 - prawdopodobnie nie,
1 2 2 1 1
B 5 - tak
A charakter odziatywan: 5 1 1 5 1
1 - pozytywne, S 33133114 1F41HFHM'"F11rHF1"F1383F3Fq41HH1FHF11H11F110
B 5 - negatywne 1 1 1 1 1




